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  في كل حالة من الحالات التالیة ، إن أمكن : xأوجد 
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  انشر و اختصر العبارتین التالیتین :  )1
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 : الحالتین التالیتینفي  xأوجد العدد الحقیقي  )2

  -أ   1 2 3 0x      
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  اختصر العبارات التالیة :  )1

   
125

10 5
A   ;    

5 2
15 50

3

B     ;    2 147 3 48 5 75C       ;       
1 1

3 2 3 2 3 3
D 

 
                                 

 اختصر العبارات التالیة : )2
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العبارات التالیة :    احسب )1 2 3 3 3
3

A 
         ;                 

11فكك إلى جذاء عوامل :   )2 2 11C       ;          2D a a         

3xفي كل حالة من الحالات التالیة ، إن أمكن :     xأوجد العدد الحقیقي  )3       ;          3 2 2 0x x      

  

a  وb  وc : أعداد حقیقیة بحیث  
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  : العبارات التالیة في صیغة كتابات كسریة مقاماتھا خالیة من الجذور التربیعیةاكتب 
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نعتبر العبارتین :    5 1 2 5 8a        245و 2 45 2b        

5بیّن أنّ   )1 2a    5و 2b     

  bمقلوب  aبیّن أنّ   )2

العدد الحقیقي :   احسب )3
5 2C
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نعتبر العبارتین :       5 1 5 2 5 2E           80و 45 3 20F        

5بیّن أنّ   )1 2 5E    5وF     
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E
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و   5 2 مقلوبان    
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E
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نعتبر العبارة التالیة :   -أ    2 2 3 2 3 3 2 1a          

5بیّن أنّ  2 6a     

5نعتبر العبارة التالیة :   -ب  4 6 2 384 600b         

5بیّن أنّ  2 6b           

 مقلوبان  bو  aبیّن أنّ العددین   -ج 

نعتبر العبارة التالیة :  )2
2000 20012 6
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c   
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  ي ھو عدد صحیح طبیع cبیّن أنّ 
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لتكن       3 3 3 1 2 1 2 2A       

3بیّن أنّ  )1 2A    

2لتكن  )2 27 50 5 3 32B        

3بیّن أنّ  2B             

    Bمقلوب  Aبیّن أنّ   )3

بیّن أنّ  )4     1 2 3 2 2 0
3 2

x x    


             xمھما یكن العدد الحقیقي   

    

نعتبر العبارة :    2 7 2 5 2 2 14A x x x        حیثx   عدد حقیقي  

بیّن أنّ  )1  2 7 2 7A x x      

      0Aبحیث  xأوجد  )2

3(  
5xفي حالة  A احسب  -أ         

استنتج مقلوب العدد   -ب  5 2 7  

استنتج حساب   -ج 
1 1

5 2 7 5 2 7


 
   

4(  

5 احسب  - أ 2 7 5 2 7     

5ما ھو مقلوب العدد   - ب 2 7      ؟ 

     

  

 عددا صحیحا طبیعیا  nلیكن  )1

أنّ  بیّن 1n n   و 1n n            مقلوبان  

2استنتج مقلوب الأعداد التالیة :   )2 3   5؛ 2   4؛ 15    

5بیّن أنّ  )3 2 6  عدد موجب 

بیّن أنّ  )4  6 35 6 2 70 2                   
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1aعددین حقیقین بحیث   bو  aلیكن  b    

2بیّن أنّ :   )1 1 1 0a a b
b

     
 

      

2(  

  : احسب   - أ
15
5

      

2بحیث  xأوجد   - ب 26 1 0
5

x x     

2بحیث  xأوجد  )3 5 1 0
2

x x           

  

لتكن العبارة التالیة : 
132 8 81
3

A       

3بیّن أنّ   )1 2 2A    

9 نعتبر العدد : )2 18 50B         

  Bمقلوب  Aبیّن أنّ    - أ

Cالعبارتین  احسب  - ب A B    2و 3D A AB          

3عتبر العبارتین :   ن )3 98 32 50F          و     1 2 2 2 1 2 2 1 2B        

Eبیّن أنّ    - أ A  وF B  

استنتج اختصارا للعدد   - ب
3 4
F E
     

  

نعتبر العبارتین :        5 2 5 2 5 2 2 4a            و 50 18 1 2b        

2بیّن أنّ   )1 1a   2و 1b     

 مقلوبان   bو  aبیّن أنّ  )2

و  2abبیّن أنّ العددین   )3 a b   متقابلان 

نعتبر العبارتین :    )4 2 50 18 3 8 1c          و 2 1 2 2 25d       

cبیّن أنّ    - أ a  وd b   

بیّن أنّ    - ب
1 1 8
c d
  ھو عدد صحیح طبیعي  
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:    بارتینالعنعتبر   1 2 2 2 1 18A         و
3 2 2

2 1 2 1
B 
 

 
     

3بیّن أنّ   )1 2 2A   3و 2 2B     

2(  
A احسب  -أ  B  ماذا تستنتج بالنسبة إلى .A  وB     

 ھو عدد موجب  Aاستنتج أنّ العدد   -ب 

 :  احسب  -ج  1M A B A     و
1N A A B
B

        
 

  ت أنّبأث  - د
1 1 15 2
A B

   
 

و    
1 1 3
A B
    طبیعیان انصحیح انعدد . 

98نعتبر العبارتین التالیتین :  )3 50 9 32D     و    2 3 2 2 7 2 7 2E          

Dبیّن أنّ   -أ  A  وE B    

و  Eبیّن أنّ   -ب  1 1E D  متقابلان 

1اختصر العبارة   -ج  3 2G E D             

ت أنّ    بأث  -د 
D E
E D
   يعدد صحیح طبیع  

   

125نعتبر العبارات التالیة :    5 4 45a          و
10 8

2
b 
       و   5 1 2 2 10C        

5   بیّن أنّ )1 2a       5و 2b         2و 5c                      

a:   احسب )2 b    وa c   وa b     وa c          

3(  
aبیّن أنّ    - أ b    وa c   عددان متقابلان 

بیّن أنّ    - ب
8
a b

و    
5

a c
 عددان مقلوبان 

لتكن العبارة  )4   5 2 2 2E x x     حیثx  ّعدد حقیقي. بیّن أن 2E a x   

5xفي حالة  Eالقیمة العددیة لـ  استنتج )5                   
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1نعتبر الأعداد التالیة :    2X        3و 2Y         1و 2Z    

 : احسب )1

X  - أ Y Z     

X    - ب Y Z                 

بیّن أنّ  )2
X Y
Z


 ھو عدد صحیح سالب 

بیّن أنّ العددین  )3
3 2
X


و  
7Z
Y

 متقابلان 

  

  التالیة :ك إلى جذاء عوامل العبارات فكّ

        2 2 3 2 1E x x x x        

        2 4 7 2 3F x x x x       

    2 7 2 8G x x x      

    

اختصر العبارة التالیة :    )1   1 2 5 2 2 5 2A             

لتكن العبارة التالیة :   )2     6,7 9,7 3B a b a b b a            حیثa  وb                          عددان حقیقیان 

بیّن أنّ    - أ  3 3B a b          

3aفي حالة  Bأوجد القیمة العددیة لـ    - ب b      

  مرة :  في كل  xأوجد العدد الحقیقي  )3

             2 3x                ؛  3 2 0x x               2؛ 5x    

 

1نعتبر العبارتین :    32 3 2 2
2 2

C             
      و   1 2 3 0,25 2

4
D x x x          

 
    عدد حقیقي xحیث    

3بیّن أنّ   )1 4C    3وD x   

       C احسب )2

     متقابلان Dو  Cفي حالة  xأوجد  )3
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نعتبر العبارتین :         2 7 3 1 7 2 2a x x        4و 7 63b x     حیثx  عدد حقیقي  

      bو  aاكتب في صیغة جذاء كلا من  )1

بیّن أنّ   )2 2 4 3a b x    

 متقابلان bو  aفي حالة  xأوجد  )3

 متقابلان     Dو  Cفي حالة  xأوجد  )4

    

نعتبر العبارة التالیة :       2 3 4 1 2 4 1A x x x x x          حیثx     عدد حقیقي 

بیّن أنّ  )1  2 5 2A x x    

  0xفي حالة  A احسب )2

      0Aفي حالة  xجد  )3

    

اختصر العبارة :  )1   2 13 2 1 3 2 3
5 2

A                          
    

انشر ثم اختصر العبارة التالیة :  )2
2 12 2 2
3 2

B         
   

3(  

فكك إلى جذاء عوامل العبارة :    - أ    12 1 3 3 2 1
2

C a a a a        
 عدد حقیقي   aحیث    

       2aإذا كان  Cالعبارة   احسب  - ب

   

 في كل حالة من الحالات التالیة إن أمكن ذلك : xأوجد العدد الحقیقي  )1

12 1
3

x   ; 3x    ; 9 7x    

6نعتبر العبارة  )2 3A x   حیثx     عدد حقیقي 

  2xو  0xفي كل من الحالتین  Aالقیمة العددیة للعبارة  احسب  -أ 

6بحیث  xأوجد   -ب  3 0x    

236لتكن العبارة   -ج  9B x   

بیّن أنّ   6 3 6 3B x x   

فكك إلى جذاء عوامل العبارة التالیة :   -د      22 1 6 3 6 3x x x       
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 : احسب )1

            22 3 3
3
    

 
  ;    

56
9

    ;    
1 12 2 2
3 6

     ;     
63
28

                  

اختصر العبارة:     )2 1 2 2 2 2B x x        حیثx     عدد  حقیقي سالب 

نعتبر العبارة:     )3  12 2 2 2
2

C x y            
  عددان حقیقیان  yو  xحیث  

 بیّن أنّ :  -أ 
1
2

C x y     

2و  2xفي حالة  C احسب  -ب  0,5y     

و  Cبحیث یكون  xأوجد العدد الحقیقي    -ج 
3
4

y   
   متقابلان          

    

: ة التالی نعتبر العبارة     5 2 3 2 2 5 7G x x x x        حیثx     عدد حقیقي 

1(  
 في صیغة جذاء   Gاكتب العبارة   -أ 

6xفي حالة  Gالقیمة العددیة للعبارة  احسب  -ب     

استنتج مقلوب العبارة   -ج  5 2 6  

2(  
  0Gفي حالة  xأوجد   - أ

في حالة  xأوجد    - ب  1 5 2 6 2 5
5 2 6

G x   


         

  

نعتبر العبارتین التالیتین :  2 2 3 2A x x          و   23 2 2 5 2 5B x x x x         حیثx     عدد حقیقي 

2بیّن أنّ  )1 5A x   و  2 1 2 5B x x           

5xفي حالة  Bالقیمة العددیة للعبارة  احسب )2   

 في حالة : xجد العدد الحقیقي  )3

0A  - أ   

 متقابلان           Bو  A  - ب
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 في كل حالة من الحالات التالیة إن أمكن ذلك : xأوجد العدد الحقیقي  )1

           
2 1 3x                ؛ 24x         2        ؛ 5x  4و   2و  7متناسبان مع          

نعتبر العبارة  )2  4 3 2 7 28A x x x      حیثx     عدد حقیقي 

بیّن أنّ   -أ   2 4 2A x x    

1في حالة  A احسب  -ب  3x    

2و  Aإذا علمت أن  xأوجد   -ج  8x  متقابلان 
  

                   

2نعتبر العبارتین التالیتین :  6A x    و  3 2 2 2 3B x x x         حیثx     عدد  حقیقي 

 في الحالات التالیة : Aالقیمة العددیة لـ  احسب )1

3x  -أ    

0x  -ب    

3  -ج  2x    

بیّن أنّ  )2 2 3A x    

3(  
2فكك العبارة   - أ 2 3x   إلى جذاء عوامل 

  Bاستنتج تفكیكا إلى جذاء عوامل للعبارة   - ب

4(  

بیّن أنّ   - أ  3 2B A x x     

0Bبحیث  xأوجد   - ب A        
          

               

2نعتبر العبارتین التالیتین :  5 5A x    و    2 5 2 5 2 5 5B x x x         حیثx     عدد  حقیقي 

 إلى جذاء عوامل Aفكك العبارة  )1

بیّن أنّ  )2  2 5 3 5B x x    

 في الحالات التالیة : Bالقیمة العددیة لـ  احسب )3

5x  -أ    
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45x  -ب    

3  -ج  5 2x    

4(  

بیّن أنّ   - أ 3 2 5A B x x    

3بحیث  xأوجد   - ب 0A B  

  
  

3بحیث    bو  aنعتبر العددین  2 2a    3و 18 50b      

3 أنّ نبـیّ )1 2 2b   

a.الجـذاء  احسب )2 b ّالعدد  واستنتج أنa ھو مقلوب العدد b  

  aالقیمة المطلقة لـ استنتج  )3

2ن أن بیّ )4 17 12 2a     2و 17 12 2b    

a احسب )5 b
b a
 

2 احسب )6 2a b´  
  
  

:  نعتبر العبارة  )1 18 2 4
2

A x x      
 عـدد حـقیقي xحـیث    

6بیّن أنّ    4A x   

236  : لتكن العبـارة )2 16B x  

6)ن أن  بیّ  - أ 4) (6 4)B x x     

بـیّن أن   - ب  6 4 6 3A B x x    

0Aفي حالة  xأوجد   - ج B  

  
 فـي كـلّ حـالة من الـحالات الـتالیة , إن أمكـن ذلك :   xالـعدد الحـقیـقي أوجد 

5 0 x  ;    5 3 0  x x  ;  

4
20 7
21


x

  

          

2 3 10 x  ;  5 x  
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ـین : نعتبر العددین الحقیقیّ
182 50 2 72
2

a      3و 75 48b     

3:  ن أنّبیّ )1 2 2a    3و 3b    

:  ن أنّبیّ )2 2
1 2 a      

3نعتبر العدد  )3 3d  ّھل أن . d وb مقلوبان ؟ 

3نعتبر العدد )4 2 2c    

 مقلوبان  cو a ن أنّبیّ  - أ

2استنتج حسابا لـ   - ب 2 3
3 2 2



 

85العدد  ن أنّبیّ  - ج 85
a c

  
 

  15یقبل القسمة على  

2aالعدد  ن أنّبیّ  - د c
c a
  ھو عدد صحیح طبیعي          

    )2012(امتحان شھادة ختم التعلیم الأساسي دورة         

7ین : نعتبر العددین الحقیقیّـ 4 3a    7و 4 3b    

  bمقلوب العدد  a ن أن العددبیّ -أ )1

   2bو 2a احسب -ب     

194aن أن بیّ -ج     b
b a
   

aلیكن العدد   )2 bc
b a

      .2 احسبc  ثم استنتجc                                       

  

نعتبر العدد الحقیقي :  2 5 5 1 4a      
6:     ن أنّبیّ )1 2 5a   

الحقیقي : لیكن العدد  )2 1 6 2 5
16

b    

 مقلوبان  bو  aالعددین  ـن أنّبیّ  - أ

و  bالعددین :  ن أنّبیّ   - ب 1 1b a     متقابلان  

245الحقیقي : لیكن العدد  )3 45c    

:   ن أنّبیّ  -أ  2
5 1a   

4:  أنّن بیّ  -ب  5c      

:   ن أنّبیّ  -ج 
5 1
c a


     عـدد صحیح طبیعي  
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MCD

BA

N

P

x+7

2
x+1

x+3

D

A B

C

3x-2

x-1

 
          

2Aنعتبر العبارتین التالیتین :  x x    و   22 3 5 2B x x x x         حیثx     عدد حقیقي 

 إلى جذاء عوامل Aفكك العبارة  )1

بیّن أنّ  )2  2 2 5B x x    

استنتج تفكیكا إلى جذاء عوامل للعبارة   )3      22 3 5 2 2 5 3C x x x x x x                 

 في الحالتین التالیتین : xأوجد العدد الحقیقي  )4

  -أ  2 0x x   

  -ب    2 5 2 1 0x x    

    
  مستطیل بعداه ABCDلاحظ الشكل التالي حیث 

 3 2AB x   1وCD x   حیثx  1عدد حقیقي أكبر من    

23ھي :  ABCDمساحة المستطیل  قیس بیّن أنّ )1 5 1ABCDS x x    

7xفي حالة  ABCDS احسب )2                  

              

2نعتبر العبارة التالیة :  3 4A x x      حیثx     عدد حقیقي 

     2xفي حالة  A احسب )1

2(  

بیّن أنّ   - أ  4 1A x x        

  0Aبحیث  xأوجد   - ب

 (وحدة قیس الطول ھي الصنتیمتر) )3

  : لاحظ الشكل التالي حیث

  

  

  

 

  ABCD  مستطیل وMNP      مثلث متقایسان في المساحة 

 2MP    7؛MN x   3؛AB x   1؛AD x   حیثx                             عدد حقیقي موجب 

  

بیّن أنّ   - أ  3 1 7x x x     ّ2ثم استنتج أن 3 4 0x x       

       ABCDقیس محیط المستطیل  احسب  - ب
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